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Lampiran 4: RPP Pembelajaran Pertemuan Ke-3

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan > SD I AN -NAWAWIYYAH
Kelas / Semester VI
Materi :  Calendar
Alokasi Waktu »2%35 menit (1 pertemuan)

Hari / Tgl Pelaksanaan: Senin, 4 Maret 2019 pertemuan ke-3

A. STANDAR KOMPETENSI
Mendengarkan

8. Mengeja dan Menyalin tulisan bahasa Inggris sangat sederhana dalam
sekitar peserta didik.

B.  KOMPETENSI DASAR (KD)

8.1 Mengeja ujaran bahasa Inggris sangat sederhana secara tepat dan
berterima dengan tanda baca yang benar yang melibatkan kata, frasa dan
kalimat yang sederhana

C. INDIKATOR
e Mengeja ujaran bahasa Inggris dengan ejaan yang benar
e mengidentikasi informasi dalam kalimat-kalimat ujaran sangat sederhana.

e Melakukan tanya jawab dengan guru mengenai bacaan yang sedang
dibahas.

D. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Peserta didik mengeja ujaran bahasa Inggris dengan ejaan yang benar.

2. Peserta didik mampu mengidentifikasi dalam kalimat-kalimat ujaran
sangat sederhana.

3. peserta didik mampu Tanya jawab dengan guru mengenai bacaan yang
sedang dibahas.
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E. Metode

e Penyelipan reinforcement (penguatan pembelajaran ) disetiap
moment siswa. Pengadaan penguatan pembelajaran (reinforcement)
digunakan ketika ada siswa yang melakukan hal positif dan
menjawab pertanyaan guru dengan baik melalui penguatan positif.
Ketika siswa melakukan kesalahan atau kegaduhan dapat
menggunakan penguatan negatif yang mampu memberikan siswa
pelajaran agar siswa mengetahui kesalahhannya.

e Tanya Jawab

e Praktek

e menggunakan kesepakatan pada awal mau masuk - pembelajaran
sebagai penguatan negatif. contohnya : sebelum pembelajaran
dimulaisiswa diajak kesepakatan untuk mengikuti pembelajaran
dengan baik ketika tidak mengikutinya maka akan dikenakan
konsekuensi yang sudah disepakati.

F. Karakter Siswa Yang Di Harapkan :
e Dapat dipercaya (trustworthiness)
e rasa hormat dan perhatian (respect)
e . tanggung jawab (responsibility)
e - berani (courage)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

. S . Alokasi
Kegiatan Deskripsi Kegiatan Waktu
Pendahulu | =~ Guru menyapa siswa, menanyakan kabar, dan 10
an mengecek kehadiran siswa dengan bahasa Inggris | menit

untuk pembiasaan.

= Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin
doa, siswa yang mengajukan diri diberikan
penguatan positif.(terimakasih mas/mbak,,,,
kemudian diberikan penguat lain “anak
hebat”.Religius

= kesepakatan dan konsekuensi dilakukan oleh guru
dan siswa sebelum pmebelajaran dimulai.

= Guru meminta siswa untuk mengingat ujaran-
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Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

ujaran yang berkaitan dengan topik calendar.

Inti

Eksplorasi, dalam kegioatan eksplorasi, guru :

» Guru meminta siswa untuk mengeja ujaran
bahasa Inggris dengan ejaan yang benar.

Elaborasi, dalam kegiatan elaborasi, guru:

» Guru meminta siswa mengerjakan latihan
mengisi titik yang kosong dalam dialog-
dialog.

» Siswa bersama kelompok  mengerjakan
latihan yang diminta oleh guru.

» Pada saat siswa melakukan kegiatan ini,
guru mengitari siswa dan melihat apakah
setiap siswa sudah menulis dengan ejaan
yang benar.

konfirmasi,

» ‘guru bertanya jawab tentang hal-hal yang
belum diketahui siswa.

» guru bersama siswa bertanya - jawab
meluruskan kesalahfahaman memberikan
penguatan dan penyimpulan ~ terkait
pembahasan calendar.

150
menit

Penutup

guru memeriksa hasil pekerjaan kelompok siswa
dan membahasnya secara bersama-sama.

Sebagai latihan tambahan, guru dapat memanggil
siswa secara acak dan meminta siswa menulis
ujaran-ujaran yang berkaitan dengan calendar
berdasarkan apa yang guru ucapkan dipapan tulis.

Memberikan penguatan positif berupa memotivasi
siswa untuk selalu belajar dan dipelajari lagi
materinya setelah berada dirumah.

Kegiatan diakhiri dengan bacaan alhamdulillah
kemudian berdoa bersama.Religius

15
menit




G. SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN
m LKS Bahasa Inggris kelas 4 SD

» buku-buku lain yang relevan

Mengetahui Rembang, 4 Maret 2019
Kepala Sekolah Guru Bahasa Inggris

Hj. Mukhsinatul Arifah, S.Pd SD Intan Alfi, S. Pd
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Lampiran 5: RPP Pembelajaran Pertemuan Ke-4

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan > SD I AN -NAWAWIYYAH
Kelas / Semester VI
Materi :  Calendar
Alokasi Waktu »2%35 menit (1 pertemuan)

Hari / Tgl Pelaksanaan: Senin, 11 Maret 2019 pertemuan ke-4

A. STANDAR KOMPETENSI
Mendengarkan

8. Mengeja dan Menyalin tulisan bahasa Inggris sangat sederhana dalam
sekitar peserta didik.

B.  KOMPETENSI DASAR (KD)

8.2 Menyalin tulisan bahasa Inggris sangat sederhana secara tepat dan
berterima seperti : ucapan selamat dan pesan tertulis.

C. INDIKATOR
e Menyalin tulisan bahasa Inggris sangat sederhana dengan benar.
e Berterima seperti : ucapan selamat dan pesan tertulis.

e Melakukan tanya jawab dengan guru mengenai bacaan yang sedang
dibahas.

D. TUJUAN PEMBELAJARAN

4. Peserta didik dapat menyalin tulisan bahasa Inggris dangat sederhana
dengan benar.

5. Peserta didik dapat berterima dengan ujaran seperti: ucapan selamat dan
pesan tertulis.

6. Peserta didik dapat melakukan tanya jawab dengan guru mengenai
bacaan yang sedang dibahas.
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e Penyelipan reinforcement (penguatan pembelajaran ) disetiap

moment siswa. Pengadaan penguatan pembelajaran (reinforcement)
digunakan ketika ada siswa yang melakukan hal positif dan
menjawab pertanyaan guru dengan baik melalui penguatan positif.
Ketika siswa melakukan Kkesalahan atau kegaduhan dapat
menggunakan penguatan negatif yang mampu memberikan siswa
pelajaran agar siswa mengetahui kesalahhannya.

Tanya Jawab

Praktek

menggunakan kesepakatan pada awal mau- masuk pembelajaran
sebagai penguatan negatif. contohnya : sebelum pembelajaran
dimulai siswa diajak kesepakatan untuk mengikuti-pembelajaran
dengan baik ketika tidak mengikutinya maka akan dikenakan
konsekuensi yang sudah disepakati.

F.  Karakter Siswa Yang Di Harapkan :

Dapat dipercaya (trustworthiness)
rasa hormat dan perhatian (respect)
tanggung jawab (responsibility)
berani (courage)

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

an

Pendahulu | =  Guru menyapa siswa, menanyakan kabar, dan 10

mengecek kehadiran siswa dengan bahasa menit
Inggris untuk pembiasaan.

= Guru meminta salah satu siswa untuk
memimpin doa, siswa yang mengajukan diri
diberikan penguatan positif.(terimakasih
mas/mbak,,,, kemudian diberikan penguat lain
“anak hebat”.Religius

= kesepakatan dan konsekuensi dilakukan oleh
guru dan siswa sebelum pembelajaran dimulai.

= Guru meminta siswa untuk mengingat ujaran-
ujaran yang berkaitan dengan topik calendar.

Inti

. Eksplorasi, dalam kegioatan eksplorasi, guru : 150

Alokasi
Waktu
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Kegiatan

Deskripsi Kegiatan

Alokasi
Waktu

» Guru menyalin tulisan bahasa Inggris sangat
sederhana dengan benar.
Elaborasi, dalam kegiatan elaborasi, guru:

» Guru meminta siswa mengerjakan latihan
menyalin dan menulis pesan kepada
temannya.

» Ssiwa melakukan kegiatan ini dengan
kelompok masing-masing yang sudah
disepakati.

> Pada saat melakukan kegiatan-ini, guru
mengitari - siswa ‘dan -melihat apakah
siswa sudah menulis dengan benar.

» Siswa juga diminta untuk mengerjakan
latihan ~menyusun  kata-kata  menjadi
kalimat yang benar.

Konfirmasi, dalam kegiatan konfirmasi, guru:

» Guru membahas hasil pekerjaan: siswa
bersama-sama.

» guru bersama siswa bertanya jawab
meluruskan kesalahfahaman memberikan
penguatan dan penyimpulan - terkait
pembahasan calendar.

menit

Penutup

Sebagai  latihan = tambahan, ~guru. dapat
memanggil siswa secara acak dan meminta
siswa menulis ujaran-ujaran yang berkaitan
dengan calendar berdasarkan apa yang guru
ucapkan dipapan tulis.

Memberikan  penguatan  positif -~ berupa
memotivasi siswa untuk selalu belajar dan
dipelajari— lagi - materinya setelah berada
dirumah.

Kegiatan diakhiri dengan bacaan alhamdulillah
kemudian berdoa bersama.Religius

15
menit




G.

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN
m LKS Bahasa Inggris kelas 4 SD

» buku-buku lain yang relevan

Mengetahui Rembang, 12 Mareti 2019
Kepala Sekolah Guru Bahasa Inggris

Hj. Mukhsinatul Arifah, S.Pd SD Intan Alfi, S.Pd

90



91

Uji Validitas Soal

Lampiran 6

U AR
SploniA0L |

1A% 10605 | 03681 |SA0GYC | ISASK T [2LALLT | Z7IG0C | BOST 1 |EL9CLY | BER01 |Q0PELY (S80ICE | SAONLT |10 | LECISYT | OGBSO | BGEAT |LSEVE | GLGASY | ZBLEL |BI0ET |SSB6ETE | SSOAE' | LS80

1A 1506150, LbbE 0 65000 JS0082 0 LLSBY 0 SRSAE D L5007 0 bS36S ) EANTO JELTET EADST) ) VEGET), GEZ9910, GOEIGDD ) SOBE'T SESCS ), BEGY D SBAEa0, LAIDED | 6BZ0 10550, IS0 ) BGET BOER D,
L2 O S S A o I
B O [0 [0 00 000 o o {0 0 e n e
O I S S A A A I
L O S S I S O I O
o0 [0 oo o 0 o0 oo {00 0 e 0 o e jo0o 0000000
L O S S S A O O A O
L S S I S S S S I I
O S o A O N
B O 0[O [0 o o0 o [0 00 o ee 0 0j0[n e
W0 [0 o0 0 o0 oo {00 o e 0 o e e 6000 [n;e
L L O O O O S S A A 0
@Wyojoqjojoj oo joj o oo w000 e o je{e a0 joioieioein
o0 [0 oo o e 00 oo {0 o e 0o e e e o000 [e;e
A L S o I O O A A A A A
L S S S S A I I
O S S S S A O A I
00 O [0 (o [0 [0 0 o]0 [0 o {00 0o e e 0 eee
00 0ol o ooy e oo e o oo jejolojoroyoyoiojoiopn
A L O O O O S A I O
O I S O O S S S O S
0, O (O [0 [0 [0 000 o o0 %000
1 S I S A
1 S S S 5 I I
. S O O e o A I O O
AT S S N I I N N N I .
I S I T N I N I .
O L S O S S S 5 A I
ey 0 70 7 A O S S " 020 O 0

[eog wa)j

AR AR A AR AN e N e e e N




92

Uji Realibilitas Soal
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Lampiran 8: Soal Pretest

Soal Pretest (18 Februari 2019)

Name :
Class :

Choose the correct answer by crossing (x) a, b, ¢, or d . (Pilihlah jawaban
yang benar dengan menyilang (x) huruf a, b, c, atau d ).

1. Today is Wednesday. What day is it tomorrow ?

a. Thursday C. Saturday
b. Sunday d. Tuesday
2. Itis September the second ?
a. September 2% c. September 3%
b. September 2™ d. September 3™
3. Itis june the third ?
a. June 3" c. June 4"
b. June 3" d. June 5"
4. 1tis June the twenty sevent ?
a. June 27 c. June 27"
b. June 25™ d. June 25"
5. Itis January the thirty first ?
a. January 31" c. January 31
b. January 31" d. January 31™

6. |-R-F-D-Y-A-,Anwer............

a. Friday c. Fradiy

b. Fridya d. Fryiday
7. J-N-E-U, Anwer.............

a. June c. Juni

b. Jenu d. Juen

8. The third month of the year is .....
a. May c. January
b. March d. December

Text for no. 11-13

/I\/Irs. Indah is Our English teacher. She is in the classroom\
now. She is explaining the calendar. There are seven days
in a week. They are Sunday, Monday, Tuesday,
Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday. Mrs. Indah is
also explaining about the date and months. Here are twelve
months in a year. The first month is January and the last
month is Desember.




9. A :“How many days are there in a week?”
B: “There are ..... days.”
a. Six c. Eight
b. Seven d. Nine

10. The fifth day of the week is.......
a. Tuesday c. Thursday
b. Wednesday d. Friday

11. A : “How many months are there in a year ?”

B: “There are ....... Months in a year.”
a. Eleven c. Thirteen
b. Twelve d. Fourteen

12. We celebrate our independence day on .....

a. August the fifteenth

b. August the sixteenth

c. August the seventeenth
d. August the eighteenth

13. A: Today is Thursday. What day was yesterday ?
B : Yesterday was.....
a. Tuesday c. Friday
b. Wednesday d. Saturday

14. The month before May is.............
a. March c. April
b. August d. Desember

15. The month after August is...........
a. October c. November
b. September d. July

16. Yesterday is Wednesday. Tomorrow is......
a. Sunday c. Monday
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b. Thursday d. Friday

17. This month is February. The next month is.......

a. January c. April
b. March d. May
18. Nabila: ......cooovviiiiiiiii, ?

Aditya: It is June.
a. What month is this month ¢. Is the month June
b. What time is it d. What day is today

19. The six month of the year is...............
a. June c. May

b. July d. April

20. Laila : What month-is this month ?

Aziz Tt..............
a. It is Monday c. Is the month January.
b. What time it is d. Is September.
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Lampiran 9: Soal Posttest

Soal Posttest (16 Maret 2019)

Name :
Class :

Choose the correct answer by crossing (x) a, b, ¢, or d . (Pilihlah jawaban
yang benar dengan menyilang (x) huruf a, b, c, atau d ).

1. The six month of the year is...............
a. June c. May
b. July d. April

2. This month is February. The next month is.......

a. January c. April
b. March d. May
3.  The third month of the year is .....
a. May c. January
b. March d. December
4. Today is Wednesday. What day is it tomorrow ?
a. Thursday c. Saturday
b. Sunday d. Tuesday
5. Yesterday is Wednesday. Tomorrow is......
a. Sunday c. Monday
b. Thursday d. Friday
6. Itis September the second ?
a. September 2% c. September 3%
b. September 2™ d. September 3"
7. ltis june the third ?
a. June 3" c. June 4"
b. June 3" d. June 5"
8. Itis June the twenty sevent ?
a. June 27™ c. June 27"
b. June 25™ d. June 25"

9. Itis January the thirty first ?
a. January 31" c. January 31*



b. January 31 d. January 31™
10.1-R-F-D-Y-A-, Anwer............

a. Friday c. Fradiy

b. Fridya d. Fryiday
11.J-N-E-U, Anwer.............

a. June c. Juni

b. Jenu d. Juen

Text for no. 11-13

fl\/lrs. Indah is Our English teacher. She is in the classroom\
now. She is explaining the calendar. There are seven days
in a week. They are Sunday, Monday, Tuesday,
Wednesday, Thursday, Friday, and Saturday. Mrs. Indah is
also explaining about the date and months. Here are twelve
months in a year. The first month is January and the last

!nonth is Desember. j

12. A : “How many days are there in a week?”
B: “There are ..... days.”
a. Six c. Eight
b. Seven d. Nine

13. The fifth day of the week is.......
a. Tuesday c. Thursday
b. Wednesday d. Friday

14. A : “How many months are there in a year ?”

B: “There are ....... Months in a year.”
a. Eleven c. Thirteen
b. Twelve d. Fourteen

15. We celebrate our independence day on .....

a. August the fifteenth
b. August the sixteenth
c. August the seventeenth
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d. August the eighteenth

16. A : Today is Thursday. What day was yesterday ?
B : Yesterday was.....
a. Tuesday c. Friday
b. Wednesday d. Saturday

17. The month before May is.............
a. March c. April
b. August d. Desember

18. The month after Augustis...........
a. October ¢. November

b. September d. July

19. Laila : What month is this month ?

Aziz Tt
a. It is Monday c. Is the month January.
b. What time it is d. Is September.
20\ Nabila™2. (A . ... . A . ?
Aditya: Itis June.
a. What month is this month c. Is the month June
b. What time.is it d. What day is today



Lampiran 10: Nilai Pretest dan Posttest Kelas Kontrol dan Eksperimen
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Hasil Pretest Kontrol Hasil Pretest Eksperimen

No Nama Nilai No Nama Nilai
Siswa Siswa

1| HAW 75 1| MFz 40
2| RIM 80 2| AIA 25
3 | DAA 65 3| MYA 50
4 | ARD 75 4| DIO 25
5| DSZ 65 5| AK 55
6 | NAVC 50 6 | 'WCVZP 90
71 FITA 30 Tl T 40
8 | NLM 80 8 | ‘PDSI 95
9 | SNA 30 9| KCM 75
10 | VNK 25 10 | NPKN 95
11 | AYA 50 11 | ZHM 95
12| CLEA 55 12 | ZKE 75
13 | NwWDM 40 13 | AMN 85
14 | HNG 40 14 | HN 80
15 | 'ENDRA 35 15 | INZAW 85
16 | MAN 45 16 | AARZ 45
17| AKB 30 17 | DAS 90
18| APSA 45 18 | KAA 95
19 | AAL 25 19 | AT 65
20 | . AZ 45 20 | FUN 70
21 | CHR 50 21 | AEN 70
22 | ARYA 55 22 | ARF 65
23 | LUNA 65 23 | SFA 50
24 | FRQ 60 24 | AFZ 70
25 | FRH 65 25 | AASF 70
26 | ANF 70 26 | FDS 55
27 | MKN 80 27| ARHM 60
28 | SYF 75
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Hasil Posttest Kontrol

Hasil Posttest Eksperimen

No Nama Nilali No Nama Nilai
Siswa Siswa
1| HAW 90 1| MFZ 65
2| RIM 75 2| AIA 85
3 | DAA 75 3 | MYA 75
4 | ARD 80 4 | DIO 75
5| DSZ 65 5| AK 75
6 | NAVC 65 6 | WCVZP 85
71 FITA 55 74T 70
8 | NLM 75 8 | ‘PDSI 80
9 | SNA 60 9| KCM 85
10 | VNK 50 10 | NPKN 90
11 | AYA 65 11 | ZHM 90
12| CLEA 75 12 | ZKE 95
13 | NwWDM 75 13 | AMN 85
14 | HNG 55 14 | HN 95
15 | 'ENDRA 55 15 | INZAW 80
16 | MAN 60 16 | AARZ 70
17| AKB 35 17 | DAS 80
18| APSA 75 18 | KAA 85
19 | AAL 70 19 | AT 95
20 | . AZ 70 20 | FUN 65
21 | CHR 55 21 | AEN 95
22 | ARYA 75 22 | ARF 85
23 | LUNA 85 23 | SFA 60
24 | FRQ 70 24 | AFZ 90
25 | FRH 65 25 | AASF 85
26 | ANF 95 26 | FDS 65
27 | MKN 85 27| ARHM 70
28 | SYF 95




101

Lampiran 11: Uji Beda Pretest dan Posttest Kelas Kontrol dan Eksperimen

Paired Samples Test

Uji Beda Pretest Kontrol dan Posttest Kontrol

Paired Differences
95% Confidence Interval of
Std. Std. Error the Difference Sig. (2-
Mean Deviation Mean Lower Upper t df | tailed)
Pair Nilai Pretest Kontrol -
-15.741 12.303 2.368 | -20.607 -10.874 | -6.648| 26 .000
1 Nilai Posttest Kontrol
Uji Beda Pretest Eksperimen dan Posttest Eksperimen
Paired Samples Test
Paired Differences
Std. Std. 95% Confidence Interval of
Deviatio | Error the Difference Sig. (2-
Mean n Mean Lower Upper df | tailed)
Pair Nilai Pretest Eksperimen -
-13.571| 17.892 3.381 -20.509 -6.634 -4.014 | 27 .000
1 Nilai Posttest Eksperimen
Uji Beda Posttest Kontrol dan Posttest Eksperimen
Independent Samples Test
Levene's
Test for
Equality of
Variances t-test for Equality of Means
Std. 95% Confidence
Sig. Mean Error Interval of the
(2- | Differen | Differen Difference
F | Sig. T Df tailed) ce ce Lower Upper
Hasil  Equal
Belajar variances .643| .426| -3.842 53 .000| -12.368 3.219| -18.824( -5.912
Siswa assumed
Equal
variances not -3.827| 49.776 .000| -12.368 3.232| -18.860( -5.876
assumed
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Lampiran 13: Dokumentasi Pembelajaran

Tes Pretest



103

Penerpan Penguatan (Reinforcement) Pada Pembelajaran di Kelas Eksperimen
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Tes Posttest



